
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO
ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA VINTE E OITO DE
MARÇO DE DOIS MIL, ÀS DEZ HORAS E QUARENTA
MINUTOS, NA SALA DAS SESSÕES, LOCALIZADA NO
EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA
REITORIA, CAMPUS  UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE
QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO
MAGNÍFICO REITOR, PROFESSOR JOSÉ WEBER
FREIRE MACEDO E A PRESENÇA DO SENHOR VICE-
REITOR, O PROFESSOR RUBENS SÉRGIO RASSELLI E
DOS SENHORES CONSELHEIROS: OSWALDO PAIVA
ALMEIDA FILHO, MARIA JOSÉ CAMPOS RODRIGUES,
SANTINHO FERREIRA DE SOUZA, TÂNIA MARA CORRÊA
FERREIRA, KLEBER PERINI FRIZZERA, JOSÉ
CHRISTÓFARI FRADE, REINALDO CENTODUCATTE,
PAULO CESAR DA SILVA LIMA, HERBERT BARBOSA
CARNEIRO, AFONSO CEZAR CORADINE, WILSON
MÁRIO ZANOTTI, BENILDO DENADAI, LÚCIA HELENA
MACHIOLLI, WELLINGTON BORGHI E JÚLIO CÉSAR
RAPOSO LISBOA. AUSENTE, COM JUSTIFICATIVA, O
CONSELHEIRO: RUBENS SÉRGIO RASSELI. AUSENTES,
OS CONSELHEIROS: RICARDO LUGON ARANTES E
REGINA MELLO SCHOEFFER. O CONSELHO ESTÁ, NO
MOMENTO, SEM REPRESENTANTE DA COMUNIDADE E
DA CEUNES.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta
a Sessão. 01. COMUNICAÇÃO: Senhor Presidente, com a palavra, fez a
apresentação do livro “Participação Política e Educação”, autoria do Jornalista
Renato Soares, com a participação da Editora da Universidade Federal do Espírito
Santo – EDUFES, Prefeitura Municipal de Maceió e o Instituto Téo Brandão.
Prosseguindo, informou sobre o aumento de 30% (trinta por cento) no valor da
Gratificação de Estímulo à Docência – GED, segundo o Presidente este acerto na
Folha de Pagamento acarretará um aumento significativo no volume de trabalho do
Departamento de Recursos Humanos, pois o aumento é retroativo ao mês de
Janeiro. O Conselheiro Wilson Mário Zanotti, com a palavra, informou sobre o II
Fórum de Ensino Médico da UFES será realizado nos dias 30 de março a 1º de
abril do corrente ano, no Auditório do Prédio de Aulas Teóricas do Centro
Biomédico da UFES. 02. EXPEDIENTE: O Conselheiro Kleber Perini Frizzera, com
a palavra, solicitou as exclusões dos seguintes itens constantes da pauta: 03.11.
PROCESSO N.º 1.175/00-56 – DEPARTAMENTO DE BIBLIOTECONOMIA –
Relatório Final do Curso de Especialização em Arquivos e 03.12. PROCESSO N.º
12.066/99-77 – DEPARTAMENTO DE ENFERMAGEM – Relatório  Fina  do Curso
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de Pós-Graduação “Lato Sensu” – Especialização em Enfermagem. Aprovado.
03. ORDEM DO DIA: 03.01. PROCESSO N.º 1.631/00-11 – PRÓ-REITORIA DE
ADMINISTRAÇÃO - Proposta do Orçamento da UFES para o Exercício do Ano
2000 que está em tramitação no Congresso Nacional para aprovação. O
Conselheiro  Kleber  Perini  Frizzera,  com  a  palavra,  fez  a  leitura do parecer da
Comissão de Orçamento e Finanças, in verbis: “A Comissão de Orçamento e
Finanças do Conselho Universitário da Universidade Federal do Espírito Santo, na
reunião realizada no dia vinte e três de março de dois mil, decidiu, à unanimidade
dos Conselheiros presentes, aprovar o parecer do relator, favorável à aprovação
da Proposta Orçamentária da Universidade Federal do Espírito Santo para o ano
2000, na forma em que foi apresentada pela Pró-Reitoria de Administração, com
as seguintes determinações: 1) Redução de 20% nos seguintes itens de despesa:
Vigilância, Limpeza e Conservação, Energia Elétrica, e Telecomunicações; 2)
Buscar junto ao Ministério da Educação - MEC, transferir o valor disponível em
Contratação Temporária para o Orçamento de Custeio; e 3) Instalação de
Comissão de Apoio e Suporte a estas ações. Sala das Comissões, 23 de março
de 2000. Kleber Perini Frizzera - Presidente da Comissão de Orçamento e
Finanças; Marcel Olivier Ferreira Oliveira – Membro; Santinho Ferreira de Souza –
Membro e Julio César R. Lisboa – Membro “. Após várias discussões entre os
Conselheiros presentes o parecer apresentado pela Comissão de Orçamento e
Finanças foi aprovado, por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO
SETE BARRA DOIS MIL. 03.02. PROCESSO N.º 751/00-20 – PRÓ-REITORIA
DE ADMINISTRAÇÃO – Programa de Bolsas da UFES para o ano 2000. O
Conselheiro Reinaldo Centoducatte, com a palavra, fez a leitura do parecer
conjunto das Comissões de Legislação e Normas e Orçamento e Finanças,
favorável a aprovação do referido programa de bolsas. Após várias discussões
entre os Conselheiros presentes o Programa de Bolsas da UFES para o ano 2000
foi aprovado, por unanimidade, ficando a decisão sobre as Bolsas de Pós-
Graduação para ser tomada posteriormente, sendo estabelecido um prazo de 15
(quinze) dias para que a Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PRPPG
apresente a este Conselho um relatório analítico com apresentação de novos
critérios para o Programa de Bolsas da UFES para Pós-Graduação. Baixada a
RESOLUÇÃO NÚMERO OITO BARRA DOIS MIL. 03.03. PROCESSO N.º
12.299/99-15 – CURSO DE LÍNGUAS PARA COMUNIDADE – Prestação de
Contas do exercício de 1999 e Orçamento previsto para o ano 2000. O
Conselheiro Kleber Perini Frizzera, com a palavra, fez a leitura do parecer conjunto
das Comissões de Legislação e Normas e Orçamento e Finanças, favorável a
aprovação do referida prestação de contas. Após várias discussões entre os
Conselheiros presentes acerca do orçamento previsto para o Curso de Línguas
para o exercício de 2000, não se chegou a um consenso para sua aprovação. A
plenária decidiu, então, que este assunto, juntamente com os demais constantes
da pauta que não puderam ser analisados, retornará para discussão na próxima
Sessão deste Conselho que ficou  definida para acontecer no próximo dia 06 de
abril, às 14 horas. 04. PALAVRA LIVRE: Não houve. Nada mais havendo a tratar,
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o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às doze horas e trinta e cinco
minutos. Do que para constar, eu, Renato Carlos Schwab Alves, secretariando os
trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente
assinada por mim e pelos senhores Conselheiros presentes.
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